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УДК 611.283.7·2: 006.354 группа Г1А

ГОСУДАРСТВЕННЫй СТАНДАР1 СОЮЗА ССР

ОТВЕРТКИ СЛЕСАРНО·МОНТ АЖНЫЕ.
РА&ОЧАЯ ЧАСТЬ спвсавно-мснтьжных ствввтс«

ДЛЯ ПИИТОВ И ШУРУПОВ С НРЕСТОО5РАЗНЫМ
шлицем
Размеры

Screwdrivers far fitting ad assemыng,'
\Varking part of fitting and assemыngg scre\\·drivet·s

far recessed всгемз and \vaad всгес-з.
Dimensions

ГОСТ
10754-80

[ст СЭВ2;75-80)

ОКП 392660

Взамен
ГОСТ 10154-64

еа:З7- - -ЕТrз -iF-- =
ПОСТ5новлеН.lем for.YAapcT8eHHoro комнтетз СССР по стзндаРТilМ от 24 ноSiОРЯ
19ВО r. Hg .sП6 срок ваедеш,.R YCT3HOBneH

НесоБЛlOдею,.е стандарта пресnедуется по закону

1. Настоящий стандарт распространяется на ручные отвертки
для винтов п шурупов С крестообразным шлицем. Стандарт пол-
ностью соответствует СТ СЭ В 2175-80.

2. Размеры рабочей части отверток должны соответствовать
указанным на чертеже II в таблице.

3. Рабочая часть отверток должна изготовляться исполнений:
А - с УГЛОМ v=260ЗО/-i5/;
В - с УГЛОМ \,=270+1° .
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Раз ме рыв мм
~-

а. Исполнение А Исполнение В
Номер а а* В
кресто- (пред. 1

1.
11

12.образного откл,
IТH ) Номин. Пред. (пред. не менее

конца +- ОТКЛ. Пред. ОТКЛ. Пред. Пред. откл,- 2 Номин. откл, +0.06) Номин. ОТ]{Л. ±ЗО/

О 3.00 0,9 -0,05 0,35 -0,0'5. 0,60 0,60 -0,03 3 ~O- 1

1 4..00 1,4 -0,08 0,55 -О,М 1,00 1,00 -0,06 4 ]380 70

2 6,00 2,4 --0,08 1,]О -О,Н} 1,60 1,60 -0.10 5 ]40;0 5045'

3 8,00 4,0 -0,10 2,20 -0,10

I
2,50 2,50 -·0,10 8 1460 5045'

4 10,00 5,3 -0.10 2,80 -0,10 3,70 3,70 -0,10 ]0 ]530 --;0
I

* Для номера О вместо угла а должен быть радиус г=О,21±О,07 МЫ.

tv...о
n...-о....
"-...
I
со
о


